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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

UNIVERSITÁRIO (CONSUNI), DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI (UFCA). 2 

Aos 10 (dez) dias, do mês de dezembro, do ano de 2018 (dois mil e dezoito), às 14h35min, no 3 

Auditório Beata Maria do Araújo, no Campus Juazeiro do Norte, da Universidade Federal do Cariri 4 

(UFCA), situado à Rua Tenente Raimundo Rocha, S/N - Bairro Cidade Universitária, Juazeiro do 5 

Norte-CE, reuniu-se o Conselho Universitário, em reunião convocada e presidida pelo Prof. Ricardo 6 

Luiz Lange Ness, Reitor. Fizeram-se presentes os seguintes membros do conselho: Ricardo Luiz 7 

Lange Ness (Reitor), Juscelino Pereira Silva (Vice-Reitor), Plácido Francisco de Assis Andrade 8 

(Pró-Reitor de Graduação), Silvério de Paiva Freitas Júnior (Pró-Reitor de Administração), Tiago 9 

de Alencar Viana (Pró-Reitor Adjunto de Planejamento e Orçamento), Ledjane Lima Sobrinho (Pró-10 

Reitora de Assuntos Estudantis), Antônio Nelson Lima da Costa (Diretor do Centro de Ciências 11 

Agrárias e da Biodiversidade), Ary Ferreira da Silva (Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia), 12 

André Wesley Barbosa Rodrigues (Vice-Diretor do Centro de Ciências e Tecnologia), Cláudio 13 

Gleidiston Lima da Silva (Diretor da Faculdade de Medicina), Rodrigo Capistrano Camurça (Diretor 14 

do Instituto de Estudos do Semiárido), Rodrigo Lacerda Carvalho (Diretor do Instituto de Formação 15 

de Educadores), Francisco de Assis Nogueira (Diretor de Articulação e Relações Institucionais), 16 

Gabriel Nogueira de Souza (Diretor de Comunicação), Washington Luiz de Sousa Júnior (Vice-17 

Diretor de Infraestrutura), Herbert Novaes Onofre (Diretor de Tecnologia da Informação), Jorge dos 18 

Santos Nogueira (Vice-diretor da Diretoria do Sistema de Bibliotecas), Evelyn Linhares Leite (Vice-19 

Diretora de Logística e Apoio Operacional), Felipe Cavalcante da Costa (Membro da Comissão 20 

Interna de Supervisão do Plano de Carreira dos Cargos Técnicos-administrativos em Educação), 21 

Francisco Raniere Moreira da Silva (Membro da Comissão Própria de Avaliação), Edson Otoniel 22 

da Silva (Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), Deise Santos do Nascimento 23 

(Representante Suplente dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), André Luiz Casteião 24 

(Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), Francisco Wirley Paulino Ribeiro 25 

(Representante Suplente dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), Valdetonio Pereira de 26 

Alencar (Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação) , Anna Karla Silva 27 

Nascimento (Representante dos Coordenadores dos Cursos de Graduação), Clarice Dias de 28 

Albuquerque (Representante dos Coordenadores dos Cursos de Pós-graduação), Samuel Cardozo 29 

Ribeiro (Representante Suplente dos Docentes dos Projetos de Pesquisa), Allana Kellen Lima 30 

Santos Ribeiro (Representante Suplente do Docente das Coordenações dos Cursos, Projetos ou 31 

Programas de Extensão), Reginaldo Ferreira Domingos (Representante dos Docentes das 32 

Coordenações dos Cursos, Projetos e Programas de Extensão), Laura Hévila Inocencio Leite 33 

(Representante dos Docentes), Mário Henrique Gomes Pacheco (Representante dos Docentes), 34 

Maria Silvana Alcântara Costa (Representante dos Docentes), Roger Lineira Prestes (Representante 35 

Suplente dos Docentes), Mateus Ferreira (Representante Suplente dos Docentes), Elias Pereira 36 

Lopes Júnior (Representante dos Docentes), Marcos Alexandre de Sousa Barros (Representante dos 37 

Discentes do Ensino de Graduação), Vitória Cavalcante Guimarães (Representante Suplente dos 38 

Discentes do Ensino de Graduação), Sávio Guedes Fialho (Representante dos Discentes do Ensino 39 

de Graduação), Emanoella Callou Belém (Representante dos Discentes do Ensino de Pós-40 

graduação), Antônio Gerson Bezerra de Morais (Representante dos Técnicos-administrativos), José 41 

Samuel Facundo da Silva (Representante Suplente dos Técnicos-administrativos). Demais 42 

presentes: Francisco Celestino Filho, Rute da Silva Leandro, Leandro Targino (Secretário dos 43 

Órgãos Deliberativos Superiores) e Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo (Chefe do Núcleo Gestor, 44 
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da Secretaria dos Órgãos Deliberativos Superiores). Havendo quórum, o Presidente do CONSUNI 45 

cumprimentou os presentes e esclareceu que a reunião teria como pauta única as aprovações das 46 

atas das primeira e segunda reuniões extraordinárias do CONSUNI, ocorridas nos dias 28 de 47 

novembro de 2018 e 07 de dezembro de 2018, respectivamente. Em seguida, declarou abertos os 48 

trabalhos. 1. Expediente. 1.1 —Justificativa de ausência de membros do conselho: Não houve. 49 

2. ORDEM DO DIA. 2.1 — Aprovação da Ata da Primeira Reunião Extraordinária do 50 

CONSUNI. A Presidência passou a palavra a Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo, Chefe do Núcleo 51 

Gestor da SEODS, com vistas à apresentação, com leitura detalhada e exibição, em projeção de 52 

multimídia, da Ata da Primeira Reunião Extraordinária do CONSUNI. Encerrada a leitura, com 53 

exibição do texto, algumas alterações foram propostas e a edição do texto realizada, de forma 54 

imediata. Posta em votação, a Ata da Primeira Reunião Extraordinária do CONSUNI foi aprovada, 55 

com as alterações propostas, por unanimidade. 2.2 — Aprovação da Ata da Segunda Reunião 56 

Extraordinária do CONSUNI. A Presidência esclareceu que a matéria em pauta trata da aprovação 57 

da Ata da Segunda Reunião Extraordinária do CONSUNI, em que foi elaborada da Lista Tríplice, 58 

para nomeação do(a) Reitor(a) da UFCA, passando a palavra a Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo, 59 

Chefe do Núcleo Gestor da SEODS, com vistas à apresentação do documento, com leitura 60 

detalhada, por meio de exibição, em projeção de multimídia. Encerradas a leitura e exibição do 61 

texto, algumas modificações foram recomendadas e a edição realizada, de forma imediata. Posta em 62 

votação, a Ata da Segunda Reunião Extraordinária do CONSUNI, com as alterações sugeridas, foi 63 

aprovada, por unanimidade. 4. Comunicações dos Membros do Conselho e Visitantes: Não 64 

houve. 5. Comunicações da Presidência: Não houve. Às 16 horas e 15 minutos, nada mais havendo 65 

a tratar, a presidência agradeceu o comparecimento dos membros do conselho. Para constar, eu, 66 

Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, será assinada 67 

por mim e pela Presidência. 68 

 69 

 70 

_________________________________________ 71 

Ricardo Luiz Lange Ness 72 

 73 

_________________________________________ 74 

Márcio Gandhi Figueiredo Temóteo 75 

 76 

 77 

O documento original encontra-se assinado 78 


